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Byli připraveny jednak fi nanční výhry v celkové hodnotě 
10.000,- Kč a spousta dalších hodnotných cen. Hodno-
ceno bylo osm prvních míst.

Sešlo se celkem 36 hráček a hráčů. Turnaj je mezinárodní, ale 
tentokrát jsme ve startovní listině našli pouze čtyři státy. Česká 
republika dodala 14 hráčů, Vietnam zastupovali dva hráči, Ma-
ďarsko také dva hráči a Slovensko osmnáct hráčů. Turnaj se 
odehrál na pěti stolech.

28. - 29. 8. 2011 Billiard club Litomyšl

Primátor Cup
 Litomyšl 2011 

Tradičně, na konci srpna se v Litomyšli schází poolbilliardová špička v kategorii seniorů nad 40 let. Letos již 
po jedenácté mohl prohlásit Honza Rychtařík, majitel herny a přilehlé restaurace, turnaj za zahájený. 

Hrálo se systémem skupin a následného pavouka zkráceného 
double K.O. Skupiny byli nalosovány po čtyřech a pěti hráčích. 
Hrálo se o umístění a následné nasazení do pavouka. 
Největším favoritem turnaje byli Maďar Barnabás Deréki a Jan 
Suchánek, hráč Casablancy Tábor. Knim se svými výsledky 
a hrou přiřadili Vladimír Urban z Benátek Nad Jizerou, Zdeno 
Lisík z Wax Martin, Roman Sedmík a Pavel Halamka. Všichni 
poráželi své soupeře bez problémů a prakticky hráli bez chyb. 

Turnaj v poolbilliardu 8 ball – senioři nad 40 let
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V sobotu se odehrálo celkově 68 zápasů, v neděli se hrálo pou-
ze čvtrfi nále, semifi nále a zápas o třetí místo. Do prvního semifi -
nále postoupil bez prohry Vladimír Urban, když postupně porazil 
Jana Dončuka 6:3, Maďara Denese Mózese 6:3, Jiriho Zaiči-
ka dokonce dvakrát 6:3 a 6:4, ve čtvrtfi nále Igora Repku 6:1. 
V semifi nále hrál s Pavlem Halamkou, prezidentem sekce pool 
v ČMBS. Ten postupně porazil Josefa Komendu 6:4, Lubomíra 
Koppa 6:1, Petra Kavana 6:1, Petera Barana 6:3, Zdeno Lisíka 
6:4. Na Urbana však nestačil. Urban vedl 3:0, prohrával 3:5 aby 
nakonec vyhrál 6:5 a byl ve fi nále. Druhými semifi nalisty se stali 
oba největší favorité. Ti v turnaji ani jednou neprohráli. Maďar 
Deréki postupně deklasoval Than Thui 6:0, Romana Jadrného 

6:2, Petra Kavana 6:2 a Romana Sedmíka 6:3. Jeho soupeřem 
se stal Honza Suchánek, vítěz minulého Primátor cupu. Ten na 
své cestě do fi nále porazil Tham Vat 6:1, Romana Sedmíka 6:3, 
Romana Jadrného 6:1, Miloše Aksamita 6:1. V semifi nále si ne-
dovolil vzít obhajobu titulu, poráží Derékiho 6:4. Ve fi nále tak dva 
Češi, Suchánek a Urban. Jednoznačným favoritem byl Honza 
Suchánek, ale Láďa Urban předvedl, že se do fi nále nedostal 
náhodou. Nakonec podlehl těsně 5:7 a Honza ví, jaké měl v urči-
tých částech zápasu štěstí. Výsledek mohl být klidně obráceně. 
V zápase o třetí místo poráží Barnabás Deréki Pavla Halamku 
6:3.

Závěrem:
Primátor Cup v Litomyšli je pojmem v Českém kulečníku. Uká-
zalo se, že hráči nad 40 let nejsou líní jet do Litomyšle, si za-
hrát kvalitní turnaj. Tato vůle se utkat chybí dnešním mladým. 
Ale snad se začne blýskat na lepší časy. Při předávání cen se 
hovořilo o dalším ročníku, tohoto populárního turnaje.

P.H.
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Kulečníková
sezóna 2011 začíná

Den 3 září 2011 znamená pro závodní kulečník, blíže poolbilliard, začátek závodní sezóny. 
V letošní sezóně čeká na hráče mnoho změn v soutěžích.

ČMBS Open 8 ball – herna Harlequin Praha

Předně je to zařazení turnajů typu ČMBS Open, série 
tří turnajů, ve všech disciplínách. Odlišností je, že 
mohou startovat i hráči, kteří si chtějí vyzkoušet zá-
vodní kulečník v praxi. Utkat se s nejlepšími Český-

mi hráči. Další zajímavostí je, že se hraje i o fi nanční přilepšení 
pro prvních osm hráčů. Letošní první Open se konal v nově 
znovuotevřené herně Harlequin Praha v Pražských Vršovicích, 
blíže v Obloukové ulici, kam se přemístila z Vinohrad.
ČMBS Open 2011 8 ball
V deset hodin se zaprezentovalo 26 hráček a hráčů. Hrálo se 
na 11 stolech 9 ft, to je závodní velikost. Systém turnaje byl 
zvolen, podle množství hráčů. Hráli se čtyři skupiny, dvě po 
osmi hráčích, šest po sedmi hráčích. Z každé skupiny postu-
povali první tři hráči. První měl v prvním kole pavouka cestu 
volnou a mohl využít vynikajícího umění pana kuchaře. Hráči 
na druhém a třetím místě, hráli proti stejně umístěným hráčům 
z jiných skupin. 
Favoriti první skupiny byli jednoznační. David Žalman (MPC 
Pardubice), Pavel Zeman (BC Řipská) a Slavo Dorobant (Mla-
dá Boleslav). Žalman a Dorobant postoupili suverénně a mezi 

nimi se rozhodlo o prvním místě ve skupině. Nakonec vyhrál 
Žalman 4:2 a s celkovým skóre 24:4 obsadil první místo. Do 
posledního zápasu, musel bojovat o postup Zeman. Nako-
nec po boji přehrál Petra Fikaise a tak na vzájemný zápas, 
postoupil do pavouka. Oba měli tři výhry. Výsledkem s příchutí 
senzace, bylo vítězství Tomáše Elise z MPC Pardubice, nad 
Zemanem, čímž situaci ve skupině velmi zamotal. Druhé sku-
pině kralovala, momentální Česká jednička, Marek Hajdovský 
(BC Praha). Favority na druhé a třetí místo byl domácí Tadeáš 
Skopal (Harlequin Praha) a Jaroslav Tichý (Renda Roudnice). 
Hajdovský postoupil bez problému z prvního místa se skóre 
24:5. O druhém místě rozhodl vzájemný zápas mezi Skopalem 
a Tichým 1:4. MPC Pardubice se postaralo o další překvape-
ní, jeho předseda, Jaroslav Javůrek, nečekaně poráží Jardu 
Tichého 4:3. Třetí skupina, zde hrála jediná žena v turnaji, Ilo-
na Žalmanová (MPC Pardubice). Favorité zde byli dva, Jan 
Meisner a David Erös, oba z BC Praha. Třetí místo zůstalo 
otevřené. Vzájemný zápas favoritů skončil vítězně pro Eröse 
4:1. Velký boj nastal o třetí místo v této šestičlenné skupině. 
Vítězství Honzy Čermáka (Ekvita Kladno) nad Martinem Vol-
fem (BC Děčín) 4:1, určilo pořadí. Oba měli tři výhry, tím se 
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uplatnilo pravidlo o vzájemném výsledku. V poslední skupině 
byli favorité čtyři, domácí Pavel Halamka (Harlequin Praha), 
Robin Vladyka (Řipská Praha), Calvin Washburn (Řipská Pra-
ha) a Radko Majerčík (Delta Brno). Suveréně bez prohry, po-
stoupil z prvního místa Radko Majerčík se skóre 20:7. Druhé 
místo s jednou prohrou obsadil Pavel Halamka. Třetí místo, se 
třemi výhrami, obsadil Petr Vondráček (MPC Pardubice) který 
se tak postaral o poslední Pardubické překvapení. Porazil Wa-
shburna a Vladyku.

Pavouk zrácené double K.O.
V prvních kolech pavouka postupovali automaticky vítězové 
skupin. Kromě zápasu dvou Pavlů, Halamky a Zemana. Zde se 
čekalo jednoznačné vítězství Zemana, ale ten nedokázal do-
hrát hru za vyrovnaného stavu 4:4 a Halamka zakončil zápas 
čistou hrou na 4:6. V druhém kole prohrává nasazený Radko 
Majerčík s Tichým 4:6, Pavel Halamka přehrává nasazeného 
Davida Eröse 6:4. Problémy měl jeden z největších favoritů 
turnaje, David Žalman, když porazil Meisnera těsně 6:5. Meis-
ner nedal za stavu 5:5 černou kouli a už se na stůl nepodíval. 

Nejsuvérněji si vedl Marek Hajdovský, ten poráží Slavo Doro-
banta vysoko 6:1. V A straně pavouka jsme měli čtyři hráče, 
kteří bojovali o postup do semifi nále. Pavel Halamka podléhá 
Hajdovskému vysoko 1:6. V druhém zápase o K.O. připustil 
Žalman další drama a opět po chybě vítězí na Jardou Tichým 
6:5. Oba, Hajdovský a Žalman byli v semifi nále. K Žalmanovi 
se nakonec probojoval Pavel Halamka, když podruhé v turnaji 
poráží Davida Eröse 5:3. David Žalman opět pustil svého sou-
peře do hry. Za stavu 4:4 se však Halamka takzvaně rozpadl 
a Žalman postupuje do fi nále s výsledkem 7:4. Do druhého 
semifi nále se k Hajdovskému, probojovává Pavel Zeman. Po 
prohře v prvním kole s Halamkou 4:6, v B straně pavouka po-
stupně poráží favorizovaného Meisnera 5:4, Vondráčka 5:2 
a Tichého 5:2. V semifi nále však nestačí na Marka Hajdovské-
ho a podléhá vysoko 2:7. Finále, hráli Marek Hajdovský a David 
Žalman. Oba patří již po tři roky k největším adeptům reprezen-
tace, kterou si mohou vybojovat v takzvaném čtyřboji. Ten se 
skládá, z osmi turnajů ve čtyřech disciplínách. Odtud čtyřboj, 
jedná se o disciplíny 8 ball, 9 ball, 10 ball, 14.1 nekonečná.
Ale zpět k fi nále, vzhledem k průběhu turnaje, bylo jasné, že 
favoritem je Marek Hajdovský. Ten svou bezchybnou hrou, po 
dvanácti hodinách trvání turnaje, všechny diváky přesvědčil, 
že je na sezónu nejlépe připraven. Zvítězil vysoko 7:2 a svému 
soupeři, prakticky nedal šanci. Hráči vyhráli zajímavě řešené 
trofeje, od uměleckého kováře Josefa Rajtara. Další odměnou 
byla fi nanční dotace 7.000,- Kč, která byla rozdělena mezi prv-
ních osm hráčů turnaje. 
ČMBS Open po pěti letech oprášil svou funkčnost. V sezóně 
jsou připraveny ještě dva turnaje, 9 bal v Balabušce Praha a 10 
ball v Deltě Brno. Počet hráčů, startujících v prvním turnaji, byl 
slabší, než se čekalo. Očekávaná účast byla okolo 50 hráčů. 
Nakolik do startu promluvilo počasí, to nikdo nezjistí. Uvidíme 
na příštím turnaji.

Pavel Halamka


